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Bonjour,



Ma partition / étant mal dimensionnée, j'ai voulu la redimensionner (avec gparted). Tout semble avoir fonctionné comme sur des roulettes. J'ai une partition de 2.9Go contre environ 1Go de moins avant. 

Voici d'ailleurs de que me raconte fdisk:

Périphérique Amorce    Début         Fin      Blocs    Id  Système

/dev/hda3            1089        1458     2972025   83  Linux



Or, le système de fichier (ext3) ne s'est pas rendu compte qu'il avait plus de place. Voici ce que raconte df :

Sys. de fich.           1K-blocs       Occupé Disponible Capacité Monté sur

/dev/hda3              1829190   1643783     87813  95% /



Auriez-vous une idée de la façon d'arranger mon problème?
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